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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, dostává se vám do rukou Bukovský zpravodaj, ve kterém vás 

seznámíme s hospodařením za rok 2014 a s tím, co vás čeká v letošním roce. 

 

Hospodaření obce za rok 2014 
Obec Buková hospodařila v roce 2014 dle schváleného rozpočtu dne 30. ledna 2014. 

Rozpočet byl následně upravován změnami rozpočtu, které byly řádně schváleny 

v zastupitelstvu obce, popř. starostou obce, který má oprávnění zastupitelstva obce schvalovat 

rozpočtové změny do výše 100 000 Kč. 

Daňové příjmy (daně z příjmů fyzických a právnických osob, DPH, daň z nemovitosti) 

zasílané Finančním úřadem byly oproti předcházejícímu roku navýšeny o 196 92,17 Kč do 

celkové výše 3 923 272,53 Kč. V daňových příjmech jsou obsaženy poplatky za svoz 

komunálního odpadu (153 113 Kč), poplatky za psy a správní poplatky. 

Nedaňové příjmy tvoří příjmy za pronájmy majetku, vodné, stočné, příjmy za svoz tříděného 

odpadu, dary, přijaté úroky v celkové výši 674 219,91 Kč. 

Kapitálové příjmy představují především příjmy z prodeje pozemků ve výši 48 690 Kč. 

Do obecního rozpočtu se započítávají i transféry, které se vyúčtovávají. Krajský úřad 

Olomouckého kraje přispěl na volby do EP 24 000 Kč (vyčerpáno 16 273 Kč), na  komunální 

volby 24 000 Kč (vyčerpáno 8 997 Kč), na výkon veřejné správy 58 400 Kč (vyčerpáno vše), 

hejtman Olomouckého kraje zaslal SDH Buková na nákup přilby a světla 5 000 Kč 

(vyčerpáno vše) a úřad práce přispěl na zaměstnání veřejnoprospěšných pracovníků 167 632 

Kč (vyčerpáno vše). Nevyčerpané prostředky vrací obec zpět do rozpočtu kraje.  

Celkově obec hospodařila s příjmy ve výši 4 925 272,53 Kč. 

 

Výdaje obce za rok 2014 dle rozpočtových paragrafů: 

Doprava – oprava místních komunikací, chodníků, úhrada projektů na opravy místních 

komunikací, dopravní obslužnost – 448 880 Kč 

Vodovod – nákup materiálu, úhrada elektrické energie, opravy a udržování, platba poplatku 

státnímu rozpočtu, nákup pozemku, monitoring – 314 610,86 Kč 

ČOV – nákup materiálu, úhrada elektrické energie, odvoz kalů a další služby, opravy a 

udržování – 234 542 Kč   

Vodní toky a vodohospodářská díla – uhrazené úroky z úvěru, nákup ostatních služeb – 

85 080,20 Kč 

Kultura – zahrnuje knihovnické činnosti, provoz kulturního domu a kulturní akce pořádané 

obcí – dohody o provedení práce, nákup knih a dalšího materiálu, úhrada za plyn a elektrickou 

energii, nákup drobného hmotného dlouhodobého majetku, uhrazené úroky z úvěru, opravy a 

udržování, odměny za užití duševního vlastnictví, pohoštění, věcné dary  – 242 995,30 Kč 

Tělovýchova – závody horských kol - Pohár Drahanské vrchoviny – 28 070 Kč 

Rozvoj bydlení a bytové hospodářství – výměna kotlů a další opravy a udržování – 

118 125,00 Kč 

Komunální služby a územní rozvoj – příprava stavebních pozemků, drobné opravy 

obecního majetku, provoz veřejného osvětlení, nákup pozemku – 251 845,70 Kč 
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Nakládání s odpady – svoz komunálního odpadu, velkoobjemového odpadu, nebezpečného 

odpadu, tříděného odpadu – 212 927,70 Kč 

Ochrana přírody a krajiny – platy zaměstnanců v pracovním poměru, zaměstnanci na 

dohody o provedení práce, povinné zákonné sociální a zdravotní pojištění, ochranné 

pomůcky, nákup materiálu, pohonných hmot, opravy a udržování, nákup sekačky – 

736 435,00 Kč 

Požární ochrana – nákup drobného hmotného dlouhodobého majetku, pohonných hmot, 

opravy a udržování – 59 556 Kč 

Zastupitelské orgány – odměny členům zastupitelstev, povinné sociální a zdravotní 

pojištění, cestovné, volby do zastupitelstva, volby do Evropského parlamentu – 751 236 Kč 

Regionální a místní správa – platy zaměstnanců v pracovním poměru, zaměstnanci na 

dohody o provedení práce, povinné sociální a zdravotní pojištění, nákup materiálu, úhrady za 

spotřebu plynu, elektřiny, nákup materiálu a služeb, poštovné, telekomunikační služby, 

školení a vzdělávání, zpracování dat a služby související s informačními a komunikačními 

technologiemi, programové vybavení, opravy a udržování – 387 280,91 Kč 

Ostatní finanční operace – pojištění majetku, daň z příjmu za obec, bankovní poplatky, 

finanční vypořádání minulých let – 110 303,50 Kč 

Celkové výdaje činí 3 981 888,97 Kč 

 

Financování: 

Splátky úvěrů činí ročně 724 140 Kč. 

 

Stavy účtů obce k 31.12.2014: 

Základní účet vedení u ČS a.s.:  632 665,48 Kč + účet vedení u ČNB: 409 583,52 Kč 

Zůstatek úvěru na zateplení kulturního domu: 680 387,20 Kč 

Zůstatek úvěru na opravy komunikací:         1 148 596,00 Kč 

Zůstatek úvěru na obnovu poldru:                    989 472,00 Kč 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů  
V loňském roce nemusela jednotka vyjíždět k žádnému zásahu. Z dotací z Olomouckého kraje 

byla zakoupena nová zásahová helma s baterkou a halogenové osvětlení. V pátek 21. 11. 2014 

se velitel jednotky zúčastnil pravidelného školení velitelů na hasičské stanici v Prostějově, 

toto je povinností pro velitele jednotek a družstev, a to minimálně třikrát za pět let funkčního 

období velitele. 

V roce 2014 pořádali místní hasiči po dlouhých letech Pálení čarodějnic a Kácení májky 

v obci. Tyto akce byli velmi vydařené a v roce 2015 opět chystají hasiči jejich realizaci.  

V uplynulém roce se muži z SDH Buková pravidelně účastnili soutěže Páter cup Velká cena 

Prostějovska, kde se umístili na 25. místě ze 47 zúčastněných týmů. Z nemalé části se 

účastnili i Velké ceny Blanenska, soutěží O poháry obcí a ostatních soutěží v požárním útoku. 

Dne 30. srpna se v Bukové pořádal první ročník soutěže zařazené do Velké ceny 

Prostějovska. Tato soutěž byla hodnocena velmi kladně jak radou Velké ceny, tak hasiči 

z okolních obcí a i lidmi, kteří se přišli podívat. V měsíci květnu se Sbor dobrovolných hasičů 

zúčastnil okresní soutěže v Prostějově, kde se ženy umístily na čtvrtém místě a muži na místě 

pátém.  

Dne 22. 11. 2014 se v Bukové pořádala výroční valná hromada, na které se volil nový výbor 

na další volební období. Novým starostou hasičů byl zvolen Jan Kolář, místostarostou Petr 

Pořízka ml., velitelem sboru Lukáš Krejčíř, zástupcem velitele Jiří Krejčíř, jednatelkou Jana 

Pernicová, pokladníkem František Švec ml., vedoucím mládeže Miroslav Kovář a 

preventistou sboru Luboš Pernica. 



V březnu byli Lukáš Krejčíř a Luboš Pernica proškoleni pro práci s motorovou řetězovou 

pilou.  

Členové SDH plánují další akce jako je pálení čarodějnic a další ročník soutěže zařazené do 

Velké ceny Prostějovska. 

Žádost o dotace – na zasedání zastupitelstva dne 29.1.2015 bylo schváleno podání žádosti o 

dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na nákup vybavení jednotek SDH (zásahové rukavice, 

motorová pila, oprava stříkačky). Maximální výše dotace je 60 % uznatelných nákladů. 

 

 

Matriční údaje – rok 2014 

Narodila se 1 holčička                              Jana Huková, Buková 99 

Přistěhovali se 4 občané                           Martina, Denisa, Gabriela Beníškovy, Buková 151 

                                                                  Luboš Kopečný, Buková 24 

Odstěhovali se 3 občané                           Roman Hanáček, Buková 142 

                                                                  Eva a Jan Páleníčkovi, Buková 140 

Zemřeli 3 občané                                      Rudolf Kirchner, Buková 59 

                                                                  Božena Koudelková, Buková 35 

                                                                  Květoslava Slepánková, Buková 64 

Celkem je v obci přihlášeno k trvalému pobytu 318 obyvatel. 

 

 

Aktuální dění v obci 
Čistírna odpadních vod – v měsíci prosinci byla krizová situace pro omezení dodávek 

elektrické energie. Starosta obce několikrát denně kontroloval provoz a doplňoval pohonné 

hmoty do elektrocentrály. Provoz ČOV tak nebyl přerušen. 

 

V sobotu 21. března 2015 proběhl velký úklid za kulturním domem včetně obecního hangáru. 

Hasiči připravili bývalou čekárnu pro odkládání kovů, nařezali dřevo k akci pálení čarodějnic, 

připravili poškozené pneumatiky pro svoz nebezpečného odpadu.  

 

 

Informace pro občany 
Pohybem ke zdraví - v naší obci probíhá cvičení pro dívky a ženy 1x týdně od 18 hodin v sále 

kulturního domu.  

 

Dětský koutek – každou středu v zimních měsících od 9 – do 12 hodin v zasedací místnosti 

setkání dětí a maminek. Dětský koutek bude uzavřen od 1. 4. 2015.  

 

Starosta obce jedná s úřadem práce o vytvoření pracovních příležitostí veřejně prospěšných 

prací. Tito zaměstnanci by udržovali v čistotě obec, okolí studní, vodojemu a ČOV. 

 

Pohár Drahanské vrchoviny – cyklistické závody horských kol se uskuteční 22. 8. 2015. 

 

Svoz biologicky rozložitelného komunálního odpadu – od 1. dubna 2015 bude prováděn 

odvoz odpadu z hnědých kontejnerů, které najdete na horním konci obce (za hájenkami) a za 

obecní garáží. Svoz bude v intervalu 14 dnů do konce listopadu 2015.  

 

Shromažďování kovového odpadu – kovový odpad mohou občané uložit do nepoužívané 

čekárny za obecním úřadem. 



 

Svoz nebezpečného odpadu je naplánován na 11. dubna 2015 v době od 10:15 h do 10:45 h    

u místního obchodu. Co je nebezpečný odpad: baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev, 

zářivky a výbojky, kyseliny a zásady, barvy a ředidla, teploměry, kosmetika, pesticidy, 

fotochemikálie, léky, lepidla, desinfekční prostředky, čistící prostředky na okna a WC, laky, 

zaolejované hadry, nádoby se zbytky chemikálií apod. Při tomto sběru se bude odebírat i 

elektro a pneu. Svoz zajišťuje firma Sita Boskovice. 

 

Obecní knihovna – Knihovna v Bukové je otevřena každé úterý od 17:00 do 19:00 hodin. 

Máme k dispozici 2 144 knih ve volném výběru a dále pak nový výměnný soubor z Městské 

knihovny v Prostějově. Knihovní fond se díky finanční podpoře ze strany obce snažíme stále 

obnovovat. Mohli jsme tak zakoupit pro vás nové knihy. Nabízíme zejména zamilované 

romány pro ženy, detektivky, historické romány i válečnou literaturu, pro děti pak pohádky a 

básničky. Usilujeme o to, aby knihovna byla nadále komunitním centrem obce, tak jak tomu 

bylo v minulých letech. Pořádáme tvořivé dílny pro děti i dospělé, kde si každý může 

vyzkoušet a naučit se různé výtvarné techniky a ruční práce.  Rádi vás tímto zveme k návštěvě 

naší knihovny. 

 

V měsíci dubnu proběhne 3. ročník setkání pro starší a dříve narozené občany v kulturním 

domě v Bukové. Starosta přihlásil obec do projektu firmy ha-vel family s.r.o. Ostrava 

„Senioři komunikují 2015“. Jedná se o týdenní bezplatný počítačový kurz pro seniory (počet 

10-12).  

Děti oslaví svůj svátek během června na výletě. O cíli cesty se v současné době jedná. 

 

Zastupitelstvo obce na zasedání 26. 3. 2015 schválilo zákaz podomního a pochůzkového 

prodeje nařízením č. 1/2015 (Tržní řád). Poruší-li toto nařízení právnická nebo fyzická osoba, 

hrozí jí pokuta od 30 000 Kč do 200 000 Kč.  

 

Pozvánka 
V pátek 10. 4. 2015 se v zasedací místnosti kulturního domu v 18:00 h koná schůzka 

zastupitelů s občany. Na programu bude zdůvodnění navýšení ceny vodného (25 Kč) a 

stočného (23 Kč), organizace sběrného střediska odpadů v Protivanově, zákaz pobíhání psů 

po obci, nařízení zakazující podomní a pochůzkový prodej a další. 

 

Na závěr přejeme všem občanům 

 

 


